



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

假电商“客服”骗走市民6千多元

受害人被遥控换了3张银行卡,给了骗子3次动态验证码

本报12月15日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 14日晚,暂住文登的吕先生接到“京东商城客服人员”电话,对方称要为他办理退款手续。吕先生丝毫没有起疑,骗子以退款不成功、操作超时为由,遥控吕先生更换银行卡,连续三次要走银行卡动态验证码。结果,他的三张银行卡余额全被骗子转账,被骗6290元。

吕先生网上订购了一个电脑机箱。14日19时许,他接到一个来自浙江金华的电话,对方自

称京东商城客服,因物流原因一直没给他发货,现在要吕某办理退款手续,他可以重新下单购买机箱,这样可以很快到货。

吕先生深信不疑,“客服”要了他的QQ号并加为好友,随后发给吕先生一个网址,让他打开网址后填写相关信息,办理“退款”。吕先生打开网址,输入银行卡号、登录密码、支付密码,网银账户账号和密码等信息。提交信息后,他通过QQ告诉对方。

这期间,“客服”不停地给吕先生打电话,询问卡上有多少

钱、是否开通网上银行,网上银行用的是U盾还是电子动态验证,吕先生都一一告诉了对方。“客服”称,办理退款需动态验证码,吕先生便把手机刚收到的动态验证码告诉了对方。

不多时,“客服”又打电话,称刚才退款操作不成功,需换张银行卡。吕先生再次登陆那个网址,重新填写了另一张银行卡的信息,又把手机收到的动态验证码给了对方。这一次,“客服”又称操作超时,还需换一张卡。吕先生只好借用朋友的信用卡,重

复此前操作。

哪知道“客服”还是打电话询问吕先生是否还有其它银行卡,吕先生“实在是没有了”,对方立即挂断电话。吕先生这才感觉不对劲,查询三张卡的余额,发现被转走了3500元、500元、2290元。

文登警方指出,骗子发给吕先生的实际上是一个钓鱼网页,吕先生填写的信息全被骗子掌握,动态验证码是骗子划走钱的最后一道关口,吕先生竟把动态验证码全给了骗子。

今日风雪肆虐 沿海阵风10级

本报12月15日讯(记者 王震) 受冷空气影响,16日,沿海北风7~8级阵风10级,北部地区小到中雪,南部阵雪。17日阵雪,最高气温0℃。

威海市气象台于15日16时发布海上大风黄色预警,威海市海上搜救中心继续发布海上风险黄色预警信息。16日,阴有小到中雪,南部阵雪,北风沿海7到8级阵风10级,内陆6到7级阵风8级,温度沿海-4℃到2℃,内陆-5℃到2℃,市区-4℃到2℃。

八旬老人迷路 边防民警送回

本报12月15日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宋翔) 14日14时许,在文登泽库镇,一老年妇女躺在一加油站边,被冻得满脸青紫。五垒岛边防派出所接村民报警迅速赶到现场,把老人扶到警车内取暖。

老人精神恍惚不定,也没身份证件。民警先把老人带回派出所取暖安置,同时联系附近各村治保主任。经多方查找,民警得知附近一外地男子于某的母亲于当天中午走失。民警联系于某,确认老人正是于某的母亲。于某介绍,母亲今年81岁,近年来精神状态不大好,之前有走失经历。当天下午,老人被民警送回家。

失火

15日凌晨4时35分,文登二中南路边一水果摊莫名起火。文登消防龙山中队耗时20分钟扑灭大火。摊主称,摊位上并无易燃易爆物品。目前,起火原因还在调查之中。

本报记者 王震
通讯员 王德圣 摄影报道



采沙工人丢设备 串通雇主偷同行

雇主已被刑拘,三工人在逃

本报12月15日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 钟某是采沙个体业主,手下三名船工作业时,不慎将采沙设备沉入水中。三名船工征得钟某同意甚至授意,盗窃他人采砂船上设备以作补偿。涉嫌盗窃罪,钟某已被刑拘,三工人在逃。

10日10时许,荣成东山街道

办某村居民王先生报警,2012年底开始,他的两条采沙船停在夏庄镇某村河北岸,今年11月上旬,他去查看时发现船上抽沙管、挂浆、笼头、柴油泵被盗。

荣成刑警走访和勘查,发现窃贼拆卸抽沙管、柴油泵等作业器材的手法很专业,疑似采沙专业工人所为。荣成境内的采沙专

业船有限,民警逐一走访摸排各采沙船。

11日8时许,在荣成绿岛湖西侧个体业主钟某的采沙场,民警发现了被盗的抽沙管、柴油泵等设备。现场盘问,钟某承认参与盗窃采砂船用设备。

经查,今年11月,钟某手下的三名工人操作不慎,部分设备

沉入水中。设备价值不菲,三名工人本来无需全赔,但他们没有拿起法律武器,反而找钟某商议为其偷来一套设备作补偿。钟某同意甚至指点、授意下,三名工人到夏庄镇某村河北岸盗走了王先生采沙船上的沙管、挂浆、笼头,安在钟某的采沙船上使用,被盗设备价值8000余元。

刚出狱又偷 惯偷又被刑拘

本报12月15日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 9日4时许,一市民行至荣成市区新时代广场东、沿河街公园处,发现园内停着两辆电动自行车,一中年男子推着其中一辆要走,疑似盗窃。民警赶到现场,抓获男子。

经查,男子是本地人,今年年初,因犯盗窃罪获刑10个月,10月份刚出狱。两车是他在附近居民小区盗窃,存放于公园里。两辆车价值3000余元。